



《云中郁金香》组照反映了空姐生活的另一面

## 学生军训归来 校长招呼“吃肉”

“学校浴室从下午就准备好了,食堂的鸡肉猪肉鸭肉鹅肉鱼肉也准备好了……”9月22日下午,四川农业大学副校长、成都校区党委书记张强发布新浪微博,招呼军训归来的同学“吃肉”,被网友称为“最有爱”校长。

9月23日下午,记者联系上张强,他坦言与学生的交流是很必要的,“实实在在解决问题,让学生感受到学校的诚意就对了!”

“我是先洗澡洗头还是先睡觉还是先吃肉呢?纠结!我是吃鸡肉猪肉鸭肉鹅肉还是鱼肉呢?纠结!”张强笑称,当时他在学校网络论坛上看到一位新生发的这个帖子,觉得很有意思,便随手发到了微博上。

“这是我们第一次把学生送到军营军训,他们是很辛苦的!”张强说,他意识到这应该是学生们军训归来最迫切的需求。于是,他立即跟学校后勤部门联系,要求保证同学们有热水洗澡,还特意要求食堂多加些荤菜。他又发了一条微博,招呼军训归来的新生在校“打牙祭”,“没想到引起这么多人关注”。 据《成都商报》

# “我没有偷拍” 停飞空姐告公司

空姐:与被拍者签订过协议书  
公司:停飞是为了航空安全

## 空姐

### “恶搞”视频照片系盗用

9月24日上午的开庭王女士本人并未到场,只有她的代理律师出庭参加诉讼。王女士是一名具有十多年飞行经历的空姐,曾被评为优秀乘务员。酷爱摄影的王女士历时5年拍摄了纪实作品《云中郁金香》,记录空姐们的工作、生活。

2010年3月,摄影网站“色影无忌”举办在线摄影展,王女士选了60张作品参展。同年9月,有网友从中挑选照片编成长约两分钟的视频,还以王女士的口吻,配以“机组餐还没有方便面可口”等文字,冠以《空姐日记及辛酸私密照遭外泄》标题上传到网上。此后,该视频被迅速转发。

王女士称,视频盗用了她的照片,并扭曲了她的本意。随后她被公司停飞、减薪待岗长达9个多月。公司人事部门的负责人当时找她谈话,说个别人反映她的照片是偷拍的,但王女士称她和每一位被摄者都签订过肖像权的协议书,但现在人事部门却担心以后她在工作中和同事无法相处,所以只好解聘。

为此,王女士起诉要求公司支付她解除劳动合同经济补偿金、法定节假日加班费、未休带薪年假工资、停飞待岗期间的工资损失以及因长时间停飞待岗导致丧失飞行资格的相关损失,索赔数额约30万元。

24日在法庭上,王女士的代理律师认为,照片事件不应成为停飞、减薪等诸多违法行为的借口,同时,因奥凯公司违法在先,造成停飞待岗期间的损失应当予以赔偿。



王女士自拍照

爱好摄影的空姐王女士在摄影界小有名气,而她拍摄的记录空姐生活的纪实照片竟被网友编成“空姐私密照视频”上传。此后,王女士所在的奥凯航空公司以照片事件影响恶劣为由,对她停飞9个月。9月24日上午,王女士起诉奥凯航空公司索要停飞损失的诉讼在北京市第二中级法院二审开庭。

据悉,在一审中,法院判决奥凯航空支付王女士工资3万余元及经济补偿金2万余元,一审判决后原告双方均提起了上诉。王女士认为一审认定其工资标准有误,而奥凯航空认为法院判决支付的工资和经济补偿金没有法律依据。

## 公司

### 有权据乘务员表现安排飞行

奥凯航空代理人当庭辩称,王女士拍摄该公司空乘人员“隐私照”,并导致照片在网上广泛传播,给被拍的空乘人员带来很大伤害和精神压力,造成了恶劣影响。公司为稳定其他乘务员情绪,停飞了王女士的飞行任务。其间,公司还曾多次找王女士谈话,但其始终拒绝认错。因此,公司与王女士的合同去年7月到期后,正常终止不再续签。这属于公司内部的人事安排,王女士所称的停飞损失缺少事实根据。

奥凯航空代理人在法庭上指出,如果乘务员出现矛盾,会影响航空运营的安全,在王女士得到被拍摄者的谅解前,她不宜参加飞行。航空公司应杜绝航空运营中任何可能存在的安全隐患,故奥凯公司对王女士作出了暂停飞行的安排。

对于王女士要求支付劳动关系存续期间未支付的加班费及未休年假工资的要求,航空公司认为,公司有权根据乘务员的表现和公司的实际情况自行安排飞行路线及时间。王女士自2010年9月起未到岗上班,未提供正常工作,故其要求支付未休年假的工资不符合法律规定,不应予以支持。奥凯公司作出的暂停飞行安排符合双方劳动合同的约定,且暂停飞行期间已经足额支付了劳动报酬,不应支付额外费用。

庭审中,双方就公司是否应支付补偿金等问题展开多轮辩论。法庭没有当庭宣判。

据《北京晚报》

## 列车乘务员 当众调情被偷拍

9月24日,有网友在网上上传了一段视频,视频中有两个人正在打情骂俏,原本这也不是什么大不了的事,可他们待的地方有点特别。

视频中一名女子坐着,一边往前看一边抚摸身后男子的耳垂,两人都穿着制服,外面风景开阔。拍摄的人说这一幕发生在温州开往沈阳的K347次列车上,两人都是列车员。两人不时做出暧昧的动作,情不自禁时两人又忘情接吻。

据拍摄者说,当时列车员提前一个小时通知旅客到站下车,所以旅客们都挤在门口等着,这两名列车员就在众目睽睽之下公然调情。

据山东电视台

## 男子患强迫症 新车怕弄脏一年不开

买了新车却怕车被弄脏不敢开门,停在家门口一年。40岁的肖劲涛(化名)近日在湖北省中医院精神心理科被诊断为强迫症。

去年10月,肖劲涛花了20多万买了一辆新车,但近一年来从没开出门过。每次准备开车时,他就感觉一出门车就脏了,下雨会溅上泥水,天晴又有很多灰尘,他宁愿坐公交或者的士,也不愿把车开出门。“其实我知道这样想不对,但就是迈不过那个坎。”

湖北省中医院精神心理科周小宁教授表示,强迫症目前病因尚不明确,临床治疗上,除了吃抗强迫药物之外,必须要靠自己的阻断性思维来制止自己的强迫观念或行为。

据《楚天金报》

## 自称变胖不漂亮 女子割腕又欲跳

9月22日晚上10点,在青岛栈桥附近一位女子割腕后想跳海自杀,所幸当时被人及时发现,送往了四零一医院。事后,该女子自称因为长得胖又不漂亮,内心很自卑于是想到了自杀。

据线索人刘先生说,女子当时全身湿透,左手腕有伤,应该是先割腕自杀,后又想跳海。23日下午1点左右,记者在四零一医院急诊室里见到了这名女子,她静静地躺在病床上,左手腕包了厚厚一层纱布。身上也穿上了好心人送给她的衣服。

记者了解到,女子姓熊,23岁,家在辽宁海城。熊女士告诉记者“我内心自卑,又胖又不漂亮,我以前很漂亮很瘦的,后来就变胖了”。目前,有好心市民已经联系上了熊女士的父母。

据《城市信报》

# 占座新“利器” 钱包和 iPhone

大学校园里,上自习、吃饭前占个座位早已是司空见惯的事。你能想到的占座物品有哪些?钥匙、水杯,还是课本?这些都“out”了!9月23日,华中科技大学的校园BBS上,有学生晒出一张食堂内的“占座图”:无人看守的桌面上赫然摆放着一个“苹果”手机。

在这个发布于9月19日傍晚的帖子中,发帖人“hustpotato”拍摄了两张照片:在华科大西一食堂的一张空桌上,两个位子分别被一个绿色钱包和一个套着粉红壳子的iPhone手机占据着(如图)。食堂里人来人往,显然正是吃饭时间。“在清真食堂里,第一次见到有女生拿钱包和iPhone占座。”“hustpotato”说。

如此“霸气”的占座方式很快引来了网友们的跟帖评论。学生“ppi”笑称“妹子太善良”,“firstday”则最关心发帖人是否告知了这样做很不安全。学生“奈斯基尔”则幽默地揣测,这是

该女生想把自己的iPhone4S换成iPhone5的“曲线救国”之举。网友“狮子”甚至怀疑是学校保卫处在“钓鱼执法”抓小偷。

在大学校园里,占座方法不断推陈出新,充分展示了天之骄子的“智慧”。

除了课本、水杯、书包等“常规武器”,在课桌上贴上“小心有电”“油漆未干”等警示标语也屡见不鲜。网友“xinl小屋”表示,他曾用过用自行车锁将椅子锁在课桌下的占座方式。

不仅如此,大学生的占座需求还衍生出“占座经济”。去年,武汉一部属高校学生曾因公开在校园网上叫卖自己的图书馆座位,引发广泛讨论。

“占座问题一直悬而未决,主要原因还是‘僧多粥少’。”华科大东校区图书馆工作人员告诉记者,目前大学生有各种学习需求和考证愿望的很多,但他们认定的安静、高效的复习场所却有限。

据《楚天金报》



## 治疝气不开刀二十年品牌

南京长征疝气治疗中心是家专业机构。自1991年开诊来二十年不断探索创新,最终选择国家科研成果“三联疗法”治疗各种疝气及鞘

膜积液。三联疗法受医学界公认是不开刀治疝气最佳疗法,科学安全,随治随走。二十年为几万例患者免去挨刀之苦。热线:025-86631600

## 治好皮癣、过敏病不复发

南京市和平皮肤病医院(雨花西路113号戴斯国际酒店向前100米),引进德国皮肤射光治疗仪、脱敏疗法及基因免疫疗法,彻底治好皮癣、荨麻疹、湿疹、皮炎、

结节性痒疹等。特邀中国皮肤病协会副会长余华主任来宁亲诊,每日限诊十名。会诊时间:9月22日-10月22日 专家热线:025-52419545